
Príloha č. 2

ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY


V prípade, že sa v tomto dokumente uvádzajú údaje ako konkrétny výrobca, výrobný postup, značka, patent, typ, krajina, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, zadávateľ má na mysli takýto „alebo ekvivalentný“ výrobok službu, stavebnú prácu, a umožňuje v každom jednom prípade dodanie ekvivalentov. Uchádzač musí zároveň preukázať vo svojej ponuke že, riešenia, výrobky, služby alebo stavebné práce ktoré navrhuje sú z hľadiska výkonnostných, funkčných, technických požiadaviek rovnocenné. 

V prípade, že sa v tomto dokumente alebo akomkoľvek dokumente poskytnutom zadávateľom uvádza konkrétna značka, zadávateľ prijme aj inú značku, ktorej podmienky na udelenie sú rovnocenné podmienkam na udelenie vyžadovanej značky. Ak dodávateľ objektívne nemal možnosť získať príslušnú značku v určených lehotách, zadávateľ prijme aj iné dôkazy predložené dodávateľom, ako je technická dokumentácia výrobcu, za predpokladu, že preukazujú, že tovar, stavebné práce alebo služby spĺňajú podmienky na udelenie konkrétnej značky alebo konkrétne podmienky, ktoré zadávateľ vyžaduje.


[bookmark: _GoBack]Obstarávateľ zverejňuje špecifikáciu predmetu zákazky na webovej stránke:  http://agrocontract.sk/ .


Vzhľadom na rozsah zverejňovaných súborov poskytuje obstarávateľ projektovú dokumentáciu  a výkaz výmer na   https://uloz.to/tam/_UR30yNDGUg3L   , ktorý je dostupný pre každého záujemcu.
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